Гостиницы:

Виктория **** (Выборг), наб. 40-летия ВЛКСМ, 1
Отель Виктория **** находится в 10 минутах ходьбы от железнодорожного вокзала и автовокзала и идеально подходит гостям города, предпочитающим комфортные условия проживания бизнес-класса. Гостиница гарантирует достойный уровень сервиса и предлагаем большое количество дополнительных услуг. Сочетание современного оснащения гостиницы и внимательного отношения со стороны персонала создают мягкую домашнюю атмосферу, помогающую по-настоящему расслабиться и как следует отдохнуть.
Размещение: В отеле 60 комфортабельных номеров различных категорий. В каждом номере: регулируемая система вентиляции, сейф, спутниковое телевидение, мини-бар, фен и банные принадлежности, ЖК телевизор, санузел, оборудованный ванной.
Услуги: рестораны, банный комплекс, фитнесс-центр, бесплатный беспроводной доступ в интернет, парковка, конференц-зал, банкетный зал, прачечная.


Выборг *** (Выборг), Ленинградский проспект, д. 19
Гостиница «Выборг» - это семиэтажный комплекс, состоящий из 94 номеров, способный принять до 180 гостей. Вблизи отеля расположены авто - и железнодорожный вокзалы, что делает гостиницу удобной для размещения. Гостиница находится в центре города Выборга, в 15 минутах ходьбы от построенного в 13 веке Выборгского замка.
Размещение: Стандартный номер: площадь номера 15-18м2, телевизор, ванная комната (туалет, раковина, душ), покрытие-ковролин.
Услуги: Wi-fi в общественных зонах(бесплатно), утюг/гладильная доска, комната хранения багажа, сейф за стойкой ресепшн, ресторан/банкетный зал, лобби-бар, сауна, ночной клуб.
Завтрак «шведский стол»


Дружба *** (Выборг), ул. Железнодорожная, д.5
Отель «Дружба» *** расположен в городе Выборг, на побережье Выборгского залива в 250 метрах отеля от автобусного вокзала и в 500 метрах от железнодорожного вокзала Выборга.
В каждом номере: телевизор, телефон, санузел (туалет, раковина, душ).
Услуги: камера хранения, конференц зал, платная охраняемая парковка, сауна, прачечная и химчистка, бизнес-услуги, ресторан a-la carte, банкетный зал, летняя терраса, ночной клуб "Dandy", лобби-бар, бесплатный WiFi.
Завтрак «шведский стол».

